

雲協於 5 月底將組成大陸參訪團參加北京雲計算大會

台灣雲端運算產業協會計畫於 5 月份籌組 2015 大陸參訪團，由本協會李詩欽理事長擔任團長，於 5/31-6/6 日期間，前往北京進行產業交流活動，與當地雲計算相關產業聯盟舉行交流活動。今年雲協仍將以專題論壇協辦單位名義出席「第七屆中國雲計算大會」，除了於 6/2(二)下午與中國電子學會共同舉辦「第六屆海峽兩岸雲計算合作論壇」外，並將延續去年度的創新項目競賽活動，今年也帶領雲豹育成團隊前往交流，計畫展出新創團隊創新成果，並將安排產品發表會，展現台灣新生代創新能量。

2015 年中國雲計算大會，即將於 6/2-6/5 在北京舉行，台灣雲端運算產業協會於自 2010 年設立以來，每年都率領雲協會員組成大陸參訪團參與此盛會，並與中國電子學會共同舉行“海峽兩岸雲計算合作論壇”，期間並安排系列參訪及產業交流活動。

為了持續深化兩岸互動交流以及合作成果，今年雲端協會規劃於 5/31-6/6 期間，組織大陸參訪團，由本協會李詩欽理事長擔任團長，並廣邀協會重要會員公司代表，共同前往北京進行若干交流活動。

本次參訪團重要活動：

1. 舉辦“第六屆海峽兩岸雲計算合作論壇”





2. 參加北京“中國第七屆雲計算大會”，持續深化兩岸雲端運算之合作交流，促進兩岸雲計算技術應用之實現。



3. 延續去年率雲豹育成團隊參與大會所舉辦之創新項目競賽成果，今年將持續深化兩岸創新育成成果之交流，並於大會展示會場規劃創新團隊微展位展示區，期能促成兩岸產業在創新應用方面的合作發展。



4. 與中國三大電信公司交流
5. 台灣雲協代表拜會工信部
6. 台灣雲協代表拜會國台辦
7. 台灣雲協代表拜會北京市政府。

